

24/11-2020

6 דק 37 ד

(76)

עמודי רעקורס
פרויזש $D = \frac{d}{dt}$; ||N||0

~~קריטריון~~
71755

$$P\left(\frac{d}{dt}\right)y = b \in L_{\alpha \pm i\beta, k}$$

$$P\left(\frac{d}{dt}\right) = \frac{d^n}{dt^n} + a_1 \frac{d^{n-1}}{dt^{n-1}} + \dots + a_{n-1} \frac{d}{dt} + a_n \cdot I_0$$

$a_1, \dots, a_n \in \mathbb{R}$ $\alpha, \beta, \gamma \in \mathbb{R}$ $k \in \mathbb{N}$

$$L_{\alpha \pm i\beta, k} = \left\{ \begin{array}{l} e^{\alpha t} \cos(\beta t) [C_{k-1} t^{k-1} + C_{k-2} t^{k-2} + \dots + C_0] \\ e^{\alpha t} \sin(\beta t) [d_{k-1} t^{k-1} + d_{k-2} t^{k-2} + \dots + d_0] \end{array} \right\}$$

$\alpha, \beta \in \mathbb{R}$

$\beta = 0 \Rightarrow \sin(\beta t) = 0$
 $\cos(\beta t) = 1$

 $C_0, \dots, C_{k-1}, d_0, \dots, d_{k-1} \in \mathbb{R}$

קריטריון
 $\lambda = \alpha + i\beta$
 ~~$P(\lambda) = (\lambda - \alpha)^m (\lambda - \bar{\alpha})^m q(\lambda)$~~
 ~~$q(\lambda + i\beta) = 0$~~

$$y = y_h + y_p$$

$\lambda = \alpha + i\beta$

$$P(s) = (s - \lambda)^m (s - \bar{\lambda})^m q(s)$$

~~y_p~~

$$q(\lambda) \neq 0, q(\bar{\lambda}) \neq 0$$

λ איז רעזונאנס

מולטיפליציטעט $m > 0$

מולטיפליציטעט m

(multiplicity)
(resonance)

$$y_p = t^m e^{\alpha t} \left[\begin{array}{l} \cos(\beta t) (C_{k-1} t^{k-1} + C_{k-2} t^{k-2} + \dots + C_0) \\ \sin(\beta t) (d_{k-1} t^{k-1} + d_{k-2} t^{k-2} + \dots + d_0) \end{array} \right]$$

כ' - כ"א

ג' - ד'

ה'

ו' - ז'

ח' - ט'

י' - י"א

י"ב - י"ג

$a_1, \dots, a_n \in \mathbb{C}$ (10) $\rho > 0$ & $\delta > N$ (77)

$$P\left(\frac{d}{dt}\right)y = b, \quad b \in L_{\lambda, k}, \quad \lambda \in \mathbb{C}$$

$$L_{\lambda, k} = \left\{ e^{\lambda t} [d_1 + d_2 t + \dots + d_k t^{k-1}], \right. \\ \left. d_1, \dots, d_k \in \mathbb{C} \right\}$$

$$y = y_h + y_p, \quad y_p = t^m e^{\lambda t} [d_1 + d_2 t + \dots + d_k t^{k-1}]$$

$$P(s) = s^2 + 1, \quad \lambda = \pm i \quad d_1, d_2, \dots, d_k \quad k \in \mathbb{N}, \quad \rho > 3$$

$$\ddot{y} + y = t^2 e^{it} \quad \text{! } \frac{k \in \mathbb{N} \geq 1}{\rho > 3}, \quad m = 1$$

$$y = \underbrace{c_1 e^{it} + c_2 e^{-it}}_{\tilde{c}_1 \cos t + \tilde{c}_2 \sin t} + y_p \quad c_1, c_2 \in \mathbb{C}$$

$$\tilde{c}_1, \tilde{c}_2 \in \mathbb{C}$$

$$y_p = t e^{it} [d_1 + d_2 t + d_3 t^2], \quad d_1, d_2, d_3 = ? \quad k \in \mathbb{N}, \quad \rho > 3$$

$$\ddot{y} + 3\dot{y} + 2y = t e^{2t} + 1 \quad t e^{2t} \in L_{2,2}, \quad 1 \in L_{0,1}$$

$$P(\lambda) = \lambda^2 + 3\lambda + 2 = (\lambda + 2)(\lambda + 1)$$

$$\lambda_{1,2} = -2, -1$$

0) 15) 1'k

$$y_p = y_{p1} + y_{p2}, \quad y_{p2} = e^{2t} (d_1 + d_2 t)$$

$$2d_3 = 1, \quad d_3 = \frac{1}{2} \leftarrow y_{p2} = e^{0t} \cdot d_3 = d_3$$

$$y_{p1} = e^{2t} (d_1 + d_2 t)$$

$$\dot{y}_{p1} = e^{2t} d_2 + 2e^{2t} (d_1 + d_2 t) = e^{2t} (2d_1 + d_2 + 2d_2 t)$$

$$\ddot{y}_{p1} = e^{2t} \cdot 2d_2 + 2e^{2t} (2d_1 + d_2 + 2d_2 t) = e^{2t} (4d_1 + 4d_2 + 4d_2 t)$$

$$P\left(\frac{d}{dt}\right)y_{p2} = e^{2t} \cdot t \quad \text{in } K\langle\langle N \rangle\rangle \quad \text{in } \mathcal{L}_{0,2} \quad (78)$$

$$e^{2t} (4d_1 + 4d_2 + 4d_2 t + 3(2d_1 + d_2 + 2d_2 t) + 2(d_1 + d_2 t)) = t e^{2t}$$

$$t^0 \quad \begin{cases} 4d_1 + 4d_2 + 6d_1 + 3d_2 + 2d_1 = 0 \end{cases}$$

$$t^1 \quad \begin{cases} 4d_2 + 6d_2 + 2d_2 = 1 \end{cases}$$

$$\begin{cases} 12d_1 + 7d_2 = 0 \\ 12d_2 = 1 \end{cases} \Rightarrow d_2 = \frac{1}{12}, d_1 = -\frac{7}{12} \cdot \frac{1}{12} = -\frac{7}{144}$$

$$y = \underbrace{c_1 e^{-2t} + c_2 e^{-t}}_{y_h} + \underbrace{\left[-\frac{7}{144} + \frac{1}{12}t\right] e^{2t} + \frac{1}{2}}_{y_p}, \quad \begin{matrix} c_{1,2} \in \mathbb{R} \\ \mathbb{R} \text{ } \mathcal{L}_{0,2} \\ c_{1,2} \in \mathbb{C} \text{ } \mathcal{L}_{0,2} \end{matrix}$$

in $\mathcal{L}_{0,2}$ \Rightarrow $\mathcal{L}_{0,2}$ \Rightarrow $\mathcal{L}_{0,2}$ \Rightarrow $\mathcal{L}_{0,2}$ \Rightarrow $\mathcal{L}_{0,2}$

$$\ddot{y} + 3\dot{y} + 2y = e^{-t} + t, \quad e^{-t} \in \mathcal{L}_{-1,1}, t \in \mathcal{L}_{0,2}$$

$$y_p = y_{p1} + y_{p2}, \quad \begin{cases} y_{p2} = d_1 t + d_2 \\ \dot{y}_{p2} = d_1, \ddot{y}_{p2} = 0 \end{cases}$$

$$y_{p1} = f t e^{-t}$$

$$\dot{y}_{p1} = f(e^{-t} - t e^{-t}) = f e^{-t}(1-t)$$

$$\ddot{y}_{p1} = -f e^{-t}(1-t) - f e^{-t} = -f e^{-t}(t+2)$$

$$y''_{p1} + 3y'_{p1} + 2y_{p1} = e^{-t}$$

$$y_{p1} \text{ D'N'3N } \quad (79)$$

$$e^{-t} [f(t-2) + 3f \cdot (1-t) + 2f t] = 1 e^{-2t}$$

$$t \begin{cases} f - 3f + 2f = 0 \\ -2f + 3f = 1 \end{cases} \quad \begin{matrix} 0=0 \\ \text{D'N'3N} \end{matrix} \Rightarrow \begin{matrix} \text{D'N'3N} \\ \text{D'N'3N} \end{matrix}$$

$$\boxed{f = 1}, y_{p1} = t e^{-t}$$

$$y''_{p2} + 3y'_{p2} + 2y_{p2} = t$$

$$y_{p2} \text{ D'N'3N}$$

$$3d_1 + 2(d_1 t + d_2) = t$$

$$t \begin{cases} 2d_1 = 1 \Rightarrow d_1 = \frac{1}{2} \\ 3d_1 + 2d_2 = 0 \Rightarrow d_2 = -\frac{3}{2}d_1 = -\frac{3}{4} \end{cases}$$

$$y_{p2} = \frac{1}{2}t - \frac{3}{4}$$

$$y = \underbrace{c_1 e^{-2t} + c_2 e^{-t}}_{y_h} + \underbrace{t e^{-t} + \frac{1}{2}t - \frac{3}{4}}_{y_p}, \quad c_1, c_2 \in \mathbb{R} \quad (\text{C'N'3N})$$

$$y'' + y = \cos t \in \begin{matrix} +2 \in L_{0,1} \\ \pm i, 1 \end{matrix}$$

$$\underline{KN \geq 1 \alpha}$$

$$p(\lambda) = \lambda^2 + 1, \quad \lambda = \pm i, \quad m = 1 \quad \text{" } e^{0t} [\cos t \cdot 1 + \sin t \cdot 0]$$

$$y_p = y_{p1} + y_{p2}, \quad y_{p1} = t(d_1 \cos t + d_2 \sin t), \quad y_{p2} = d_3$$

$$y'_{p1} = d_1 \cos t + d_2 \sin t + t(-d_1 \sin t + d_2 \cos t) \quad \boxed{y_{p2} = 0}$$

$$y''_{p1} = 2d_2 \cos t - 2d_1 \sin t + t(-d_1 \cos t - d_2 \sin t)$$

$$\ddot{y}_{P1} + y_{P1} = \cos t$$

$\int y_{P1} \text{ Ansatz}$

(80)

$$2d_2 \cos t - 2d_1 \sin t + t(-d_1 \cos t - d_2 \sin t) + t(d_1 \cos t + d_2 \sin t) = \cos t$$

$$2d_2 \cos t - 2d_1 \sin t = \cos t \Rightarrow d_1 = 0$$

$$d_2 = \frac{1}{2}$$

$$y_{P1} = \frac{1}{2} t \sin t$$

$$y = \underbrace{C_1 \cos t + C_2 \sin t}_{y_h} + \underbrace{\frac{1}{2} t \sin t + 2}_{y_p} \quad C_1, C_2 \in \mathbb{R}$$

Ansatz

$(C_1, C_2 \in \mathbb{C})$
 $\in \mathbb{R}^n$

Ansatz

$$y = C_1 \cos t + C_2 \sin t + \frac{1}{2} t \sin t - \cos t + 2$$

Ansatz

Ansatz

$$\ddot{y} + y = \cos t = \operatorname{Re} e^{it}$$

$$\ddot{y}_c + y_c = e^{it}$$

$y_c(t) \in \mathbb{C}$

$$(\operatorname{Re} y_c)'' + \operatorname{Re} y_c = \operatorname{Re} e^{it} = \cos t$$

SK

$$\ddot{y} + y = e^{it}$$

Ansatz

Ansatz

$$y = \underbrace{\tilde{C}_1 e^{it} + \tilde{C}_2 e^{-it}}_{y_h} + y_p$$

$$y_p = f t e^{it}$$

$f \in \mathbb{C}$

$$y_p = f t e^{it}$$

$$y_p' = f (e^{it} + i t e^{it}) = f e^{it} (1 + i t)$$

$$y_p'' = f e^{it} (i + i(1 + i t)) = f e^{it} (2i - t)$$

$$y_p'' + y_p = e^{it} \quad \text{p.w. 3 N}$$

$$f e^{it} (2i - t) + f t e^{it} = e^{it}$$

$$f (2i - t) = 1 \quad , \quad f = \frac{1}{2i - t} = \frac{1}{2} - \frac{1}{2}i$$

$$(1+i)(1-i) = 1 - i^2 = 1 + 1 = 2$$

$$y_p = t \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{2}i \right) e^{it} = t \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{2}i \right) (\cos t + i \sin t)$$

$$= \frac{1}{2} t \cos t + \frac{1}{2} t \sin t - \frac{1}{2} i t (\cos t + i \sin t)$$

$$y = \tilde{c}_1 e^{it} + \tilde{c}_2 e^{-it} + \left(\frac{1}{2} - \frac{1}{2}i \right) t e^{it}, \quad \tilde{c}_1, \tilde{c}_2 \in \mathbb{C}$$

$$\text{Re } y_p = \frac{1}{2} (\cos t + \sin t) t \quad ! \mathbb{R} \text{ f. d. N}$$

$$y_p = -\frac{1}{2} i t e^{it}$$

$$y = \tilde{c}_1 e^{it} + \tilde{c}_2 e^{-it} - \frac{1}{2} i t e^{it}, \quad \tilde{c}_1, \tilde{c}_2 \in \mathbb{C}$$

$$y' + y = \cos t \quad \text{! K. l. e. N. f. p. w. d}$$

$$y = C_1 \cos t + C_2 \sin t + \frac{1}{2} t \sin t, \quad C_1, C_2 \in \mathbb{R}$$

! $C_1, C_2 \in \mathbb{C} : \mathbb{C}$ f. d. N

המשוואה היא $y''' - y'' + 3y' - 5y = 0$
 הממונים הם $\lambda = 1, \lambda = -1 \pm 2i, \lambda = -2 \pm i$

$$P(s) = (s-1)^3 (s^2+2s+5)^2 (s^2+4s+5)^2$$

$\lambda=1, m_1=3$
 $\lambda=-1 \pm 2i, m_2=2$
 $\lambda=-2 \pm i, m_3=2$

$$P(s) y = t e^{-2t} \sin t$$

ההצגה היא $y = e^{\lambda t} [C_1 + C_2 t + C_3 t^2]$

$$y = e^t [C_1 + C_2 t + C_3 t^2]$$

$$+ e^{-t} \cos 2t [C_4 + C_5 t + C_6 t^2] + e^{-t} \sin 2t [C_7 + C_8 t + C_9 t^2]$$

$$+ e^{-2t} \cos t [C_{10} + C_{11} t] + e^{-2t} \sin t [C_{12} + C_{13} t]$$

$$+ y_p(t), \quad m + 2m_2 + 2m_3 = 3 + 6 + 4 = 13$$

ההצגה היא $y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$
 כאשר $f_1, f_2, f_3, f_4 \in \mathbb{R}$

ההצגה היא $y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$

ההצגה היא $y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$

$$y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$$

ההצגה היא $y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$
 כאשר $f_1, f_2, f_3, f_4 \in \mathbb{R}$

$$t e^{2t} \sin t \in L_{-2 \pm i, 2}, \quad -2 \pm i \in \mathbb{C} \text{ הריגור } 2 \text{ הוא}$$

$$y = y_h + y_p$$

ההצגה היא $y_p(t) = t^2 e^{-2t} [\cos t (f_1 + f_2 t) + \sin t (f_3 + f_4 t)]$

רמזים לאלקטרון

$$P\left(\frac{d}{dt}\right)y = e^t + e^{2t} - t \sin t + e^{-t} \cos 2t$$

\uparrow \uparrow \uparrow \uparrow
 $L_{1,1}$ $L_{2,1}$ $L_{\pm i, 1}$ $L_{-1 \pm 2i, 1}$
 3, 0, 1, 5- 2, 1 2, 1 3, 0, 1, 5-

y = y_h + y_p

יחסים בין הרכיבים של y_h
אם ישנו איבר ב y_h שגורם ל- y_p
לכנס ל-0 אז יש צורך להכפיל את האיבר ב t

y_p = y_{p1} + y_{p2} + y_{p3} + y_{p4}

y_{p1} = t^3 e^t, d_1, d_1 = ?

אם יש איבר ב y_h שגורם ל- y_p לכנס ל-0 אז יש צורך להכפיל את האיבר ב t

y_{p2} = d_2 \cdot e^{2t}, d_2 = ?

אם יש איבר ב y_h שגורם ל- y_p לכנס ל-0 אז יש צורך להכפיל את האיבר ב t

y_{p3} = \cos t [d_3 + d_4 t] + \sin t [d_5 + d_6 t]

d_3, d_4, d_5, d_6 = ?

y_{p4} = t^3 e^{-t} [d_7 \cos 2t + d_8 \sin 2t]

d_7, d_8 = ?

אם יש איבר ב y_h שגורם ל- y_p לכנס ל-0 אז יש צורך להכפיל את האיבר ב t

$$P(\lambda) = \lambda^3 (\lambda-2)^2 (\lambda^2+6\lambda+10)^3 (\lambda^2+1)^3 \quad \kappa_N > 19 \quad (84)$$

$$P\left(\frac{d}{dt}\right) y = b \quad \kappa \text{ ד"ר } \parallel e^N \text{ ד"ר}$$

$$b = 1 + te^{2t} + te^t - e^{3t} \sin t + \cos t + \sin 2t$$

$$P\left(\frac{d}{dt}\right) y = 0 \quad \int \text{ההגדרה } \kappa \text{ ד"ר } \parallel e^N \text{ ד"ר}$$

האם $\int \delta_N$? $\int \delta_N, \mathbb{R} \delta_N$

האם $\int \delta_N$? $\int \delta_N, \mathbb{R} \delta_N$

κ_N	0	2	$-3 \pm i$	$\pm i$	מספרים
m	3	2	3	1	

$$y = y_h + y_p \quad \text{הגדרת } \kappa \text{ ד"ר } \parallel e^N \text{ ד"ר}$$

$$3 + 2 + 2 \cdot 3 + 2 = 13 \quad \delta_N y_h \rightarrow \kappa$$

$(\mathbb{R}) \kappa (\mathbb{C})$ $\mathbb{R} \delta_N$

$$y_h = c_1 + c_2 t + c_3 t^2 + e^{2t}(c_4 + c_5 t)$$

$$+ e^{-3t} \left[\cos t (c_6 + c_7 t + c_8 t^2) + \sin t (c_9 + c_{10} t + c_{11} t^2) \right]$$

$$+ e^{0t} (c_{12} \cos t + c_{13} \sin t)$$

11

$c_{11}, c_{13} \in \mathbb{C}$, $c_{12}, c_{10}, c_3 \in \mathbb{R}$
 $\mathbb{C} \delta_N$ $\mathbb{R} \delta_N$

$\mathbb{C} \delta_N$ $\mathbb{R} \delta_N$ $\mathbb{C} \delta_N$

$$y_h = \tilde{c}_1 + \tilde{c}_2 t + \tilde{c}_3 t^2 + e^{2t} (\tilde{c}_4 + \tilde{c}_5 t)$$

$$+ e^{(-3+i)t} (\tilde{c}_6 + \tilde{c}_7 t + \tilde{c}_8 t^2) + e^{(3-i)t} (\tilde{c}_9 + \tilde{c}_{10} t + \tilde{c}_{11} t^2)$$

$$+ \tilde{c}_{12} e^{it} + \tilde{c}_{13} e^{-it} \quad \tilde{c}_{12}, \tilde{c}_{13} \in \mathbb{C}$$

$$0 \quad 2 \quad -3 \pm i \quad \pm i \quad \text{polerie : } P_2 \delta N$$

$$3 \quad 2 \quad 3 \quad 1 \quad \text{'1217}$$

(85)

$$b = 1 + t e^{2t} + t e^t - e^{-3t} \sin t + \cos t + \sin 2t$$

$$y_p = y_{p1} + y_{p2} + y_{p3} + y_{p4} + y_{p5} + y_{p6}$$

(leim) xD) \wedge 17/13 \wedge y_{pi} o'ednw : IR δ N

$$y_{p1} = d_1 t^3, \quad y_{p2} = t^2 e^{2t} (d_2 + d_3 t)$$

$$y_{p3} = e^t (d_4 + d_5 t)$$

$$y_{p4} = t^3 e^{-3t} (d_6 \cos t + d_7 \sin t)$$

$\in \delta$ N \wedge 22
o'ednw d'ic
p'ic'17 N

$\in \delta$ N \wedge 22

$$y_{p4} = \tilde{d}_6 t^3 e^{(-3+i)t} + \tilde{d}_7 t^3 e^{(-3-i)t}, \quad \tilde{d}_6, \tilde{d}_7 \in \mathbb{C}$$

$$y_{p5} = t (d_8 \cos t + d_9 \sin t)$$

$d_8, d_9 \in \mathbb{R}$
 $(\in \mathbb{R})$

$$y_{p5} = \tilde{d}_8 t e^{it} + \tilde{d}_9 t e^{-it}$$

$$y_{p6} = d_{10} \cos(2t) + d_{11} \sin(2t)$$

$d_{10}, d_{11} \in \mathbb{R}$
 $(\in \mathbb{R})$

$$y_{p6} = \tilde{d}_{10} e^{2it} + \tilde{d}_{11} e^{-2it}, \quad \tilde{d}_{10}, \tilde{d}_{11} \in \mathbb{C}$$

~~מחזור~~
 פתרון הכללי של מערכת דיפרנציאלית
 היא הכוללת את כל הפתרונות

$$P \left(\frac{d}{dt} \right) y = 0$$
 כאשר P היא פולינום במטריצה
 (אם P היא מטריצה סקלרית)

הפתרון הכללי של מערכת דיפרנציאלית

$$P \left(\frac{d}{dt} \right) y = b$$
 הוא הכוללת את כל הפתרונות
 (אם P היא מטריצה סקלרית)

מחזור
 הפתרון הכללי של מערכת דיפרנציאלית
 הוא הכוללת את כל הפתרונות

מערכת דיפרנציאלית

$$\dot{y} = Ay + B(t), \quad B(t) \in \mathbb{R}^{n, k+1}$$

$$y \in \mathbb{R}^n, \quad A \in \mathbb{R}^{n \times n}, \quad \mu = \alpha \pm \beta i$$

פתרון כללי - קולומבוס - פולינום

$$\mathbb{R}^{\alpha \pm \beta i, k} = \begin{cases} e^{\alpha t} \cos(\beta t) (c_1 + c_2 t + \dots + c_k t^{k-1}) + \\ e^{\alpha t} \sin(\beta t) (d_1 + d_2 t + \dots + d_k t^{k-1}) \end{cases}$$

$$c_1, \dots, c_k, d_1, \dots, d_k \in \mathbb{R}^n$$
 פולינום!

פתרון כללי של מערכת דיפרנציאלית
 הוא הכוללת את כל הפתרונות
 (אם P היא מטריצה סקלרית)

המשוואה הליניארית

$$\frac{d}{dt} y = Ay + B(t)$$

משוואה דיפרנציאלית

$$\left(A - \frac{d}{dt} I\right) y = -B(t), \quad I = \begin{pmatrix} 1 & & 0 \\ & \ddots & \\ 0 & & 1 \end{pmatrix}$$

המשוואה הליניארית הדיפרנציאלית

$$\begin{pmatrix} a_{11} - \frac{d}{dt} & a_{12} & \dots & a_{1n} \\ \dots & \dots & \dots & \dots \\ a_{n1} & a_{n2} & \dots & a_{nn} - \frac{d}{dt} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} y_1 \\ \vdots \\ y_n \end{pmatrix} = - \begin{pmatrix} b_1 \\ b_2 \\ \vdots \\ b_n \end{pmatrix}$$

המשוואה הליניארית הדיפרנציאלית

מטריצה $M[A - I \frac{d}{dt}]$ קובץ הערכים

$$M[A] = \begin{pmatrix} \vdots & & & \\ & m_{ij} & & \\ & & \ddots & \\ & & & \vdots \end{pmatrix}, \quad m_{ij} = -1 \quad \det \begin{pmatrix} \vdots & & & \\ & \vdots & & \\ & & \ddots & \\ & & & \vdots \end{pmatrix}$$

המשוואה הליניארית הדיפרנציאלית

~~המשוואה הליניארית הדיפרנציאלית~~

$$\det \left(A - \frac{d}{dt} I\right) = P\left(\frac{d}{dt}\right) - \text{פולינום}$$

$$\begin{pmatrix} P\left(\frac{d}{dt}\right) y_1 \\ P\left(\frac{d}{dt}\right) y_2 \\ \vdots \\ P\left(\frac{d}{dt}\right) y_n \end{pmatrix} = - \underbrace{M \left[A - \frac{d}{dt} I\right]}_{\text{מטריצה}} B(t)$$

$$Y = Y_h + Y_p$$

60 en

(88)

$$Y_h = e^{At} C, \quad C \in \mathbb{R}^n \begin{pmatrix} \mathbb{C}^n & | & k \\ \mathbb{R}^n & | & nk \end{pmatrix}$$

$\alpha \pm \beta i$ $\omega \pm \delta i$ $\gamma \pm \delta i$ $\lambda = k$ Y_p
 $m \rightarrow$ $\alpha \pm \beta i$ δe $\gamma \pm \delta i - m$
 $\alpha \pm \beta i$ δe $\gamma \pm \delta i - m$

$$B \in \mathbb{L}_{\alpha \pm \beta i, k} \Rightarrow Y_p \in \mathbb{L}_{\alpha \pm \beta i, k+m}$$

$h=3, p(\lambda) = (\lambda-1)^3$

$p(\lambda) = \det(A - \lambda I)$

$A = \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 \\ 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$
 (Jordan π δ)

$$\begin{pmatrix} y_1 \\ y_2 \\ y_3 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} y_1 + y_2 \\ y_2 + y_3 \\ y_3 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ e^t \end{pmatrix}$$

$$Y = e^{At} \begin{pmatrix} 1 & t & \frac{t^2}{2} \\ 0 & 1 & t \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} C_1 \\ C_2 \\ C_3 \end{pmatrix} + Y_p, \quad Y_p = e^t \begin{pmatrix} d_1 + d_2 t + d_3 t^2 + d_4 t^3 \\ d_5 + d_6 t + d_7 t^2 + d_8 t^3 \\ d_9 + d_{10} t + d_{11} t^2 + d_{12} t^3 \end{pmatrix}$$

$$y_p = e^t \left(d_1 \vec{v}_1 + d_2 \vec{v}_2 + d_3 \vec{v}_3 + d_4 \vec{v}_4 \right) \quad (89)$$

$\vec{d}_1, \vec{d}_2, \vec{d}_3, \vec{d}_4 \in \mathbb{R}^3$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$
 $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$$(*) \quad \dot{y}_p = A y_p + B(t) \quad \delta \in \mathbb{R}$$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$\delta \in \mathbb{R}$ $\delta \in \mathbb{R}$

$$\boxed{B = B_1 + B_2} \quad \delta \in \mathbb{R}$$

$$y_p = y_{p1} + y_{p2}$$

$\delta \in \mathbb{R}$

$$\begin{pmatrix} \dot{y}_1 \\ \dot{y}_2 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2 & -1 \\ 3 & -2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} y_1 \\ y_2 \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} e^t \\ t \end{pmatrix} \quad y = y_h + y_p$$

$$P(\lambda) = \lambda^2 + 0\lambda - 4 + 3 = \lambda^2 - 1, \quad \lambda = \pm 1$$

$$\lambda = 1 \quad (2-1)y_1 - y_2 = 0, \quad e_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$\lambda = -1 \quad (2+1)y_1 - y_2 = 0, \quad e_2 = \begin{pmatrix} 1 \\ 3 \end{pmatrix}$$